

## Tisztelt Betegeink, Hozzártatózók!

A jelenleg zajló új típusú koronavírus fertőzés hazánkban is egyre nagyobb gondot jelent. *A légúti betegségek intézetünkben sokkal nagyobb kockázatot jelentenek, mint egy általános kórházban.* A több igazolt fertőzött, gyanús esetek és kontaktok emelkedett száma miatt az alábbi intézkedések, előírások bevezetése betegeink, dolgozóink védelme érdekében is elkerülhetetlenné váltak.

Ennek megfelelően **2020. MÁRCIUS 16-TÓL SZŰRÉSI PONT** kialakítására került sor **Kórházunk FŐBEJÁRATÁNÁL.**

Ezen szűrési ponton minden **betegnek, vizsgálatra érkezőknek és kísérőnek kötelezően át kell haladnia**, ahol munkatársaink a következő lépéseket hajtják végre:

- csekklista alapján kikérdezik Önt,
- érintés nélküli infra lázmérővel megméri a hőmérsékletét.

Az Ön és a munkatársunk által aláírt csekklista egyben a **belépési igazolása** is lesz, melyet az intézmény területén történő tartózkodás alatt meg kell őriznie, és a szakrendelésre érkezéskor az asszisztensnek át kell adnia. Ezen igazolás nélkül intézetünk területére TILOS a belépés!

Ez vonatkozik a gyermekkorú betegeinkre és szüleikre is. Nyomatékosan kérjük, hogy **minden beteggel - amennyiben szükséges - csak egy hozzátartozó, kísérő legyen.**

Amennyiben a szűrési ponton a vizsgálatra érkezőt és/vagy kísérőjét munkatársunk a **korona vírus fertőzésre gyanús esetnek nyilvánítja**, kötelességünk a belépést megtagadni és a megfelelő eljárást (**elkülönítést**) megkezdeni.

Kérjük továbbá, hogy azok a kísérők akik **onkológiai kezelésre** hozzák a beteget, az osztályra való felkísérése után, (mivel a kezelés 6-8 órát is igénybe vehet) - hagyják el az intézet területét és a kezelés végére jöjjenek vissza a kísért betegért. Az intézet területére újfent belépő kísérő ilyenkor ismételt köteles a szűrőponton áthaladni, felmutatva a kapott igazolást, jelezve, hogy intézményünk elhagyását követő időszakban észlelt-e a koronavírushoz köthető tünetet. Ilyenkor a beléptetés engedélyezése ismételt elbírálásra kerül.

A gépjárművel történő behajtás is korlátozásra kerül! Az automatikus behajtás kizárólag a dolgozók és mentők részére lesz megengedett, ezért kérjük, hogy ezt vegyék figyelembe.

**Felhívjuk betegeink figyelmét, hogy akik időpontra érkeznek vizsgálatra, fél órával korábban érkezzenek a megnövekedett belépési idő miatt.**

A szűrési ponton való áthaladás után a belépési igazolással a beteg és/vagy kísérője a parkolási rend betartásával továbbra is behajthat intézetünkbe.

Kérjük továbbá, törekedjenek intézetünkben a legrövidebb idő eltöltésére, és feleslegesen ne tartózkodjanak kórházunkban. Amennyiben az ambuláns rendelésre érkező beteg érdeke úgy kívánja, természetesen a kísérő megvárhatja, de ilyenkor is kötelező a fertőzés megelőzésére adott ajánlások betartása.

Mindannyiunk felelőssége és feladata, hogy megtegyen minden tőle elvárható annak érdekében, hogy a jelenlegi elszigetelt megbetegedésekből ne alakuljanak ki további megbetegedések.

Munkatársaim, Kollégáim továbbra is mindent elkövetnek a zavartalan, kiegyensúlyozott és biztonságos betegellátásért, de ehhez az Önök együttműködésére is szükség van!

**Kérem fentiek tudomásulvételét, türelmét és az előírások maradéktalan betartását!**

Törökbálint, 2020. március 13.

Dr. Gálffy Gabriella s.k.

Főigazgató helyettesítő jogkörben kutatási és oktatási igazgató

